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HNmsa: Enena HukomaeBa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2009 14:45:12

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.03.2009 22:55:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/79452/answer/79467




YBaxaemas Enena Hukonaesa!"VnnoTHeHust B 00enx IMOYKax" - 3T0 He MEIUIIMHCKUY TEPMUH, 5 HE
3Ha 0 4yeM upet peus. Ecnu y Bac ecTh ocHOBaHUS IipefnonaraTth 00jie3Hb, TO 06paTUTECh K
equaTpy o MeCTy XKUTeIbCTBa. Yaauu!



